[MoaroroBka Kk KOHTponbHOW pabore Ne 1 mo Teme «DNEKTPOMAarHUTHBIC KOJICOAHHS,
«ITpon3BoAcTBO, Nepeada v UCIOJIb30BAHUE FIEKTPUUECKOU SHEPT U

3ananue: peuunre 3a1a4u (MMCbMEHHO, B TETPAJIN)
Onenka «3»
1. Kakasa 3/1C camMOMHAYKIIMKA BO3HUKAET B KaTyIlIKe ¢ UHIAYKTUBHOCTHI0O 90 MI'H, eciu npu

pa3mbikaHuu 1enu cuina Toka B 10 A ymensmraercs 1o mymst 3a 0,015 c?

2. Onpenenute 4acToTy KoneOaHU B KOJIeOaTeTbHOM KOHTYpE, COCTOSIIEM U3 KOHJEHCATOpa
e€MKOCThIO 2,2 MK® U KaTyIIKH UHAYKTUBHOCTHIO 0,65 MI'H.

3. OJIC mHIyKIHUA, BO3HUKAIOIAS B PAMKE TIPH BPAIICHUH B OJHOPOJHOM MarHUTHOM IIOJIE,
u3mensiercs mo 3akony € = 12sin 100wt (B). Onpenenure ammmuryny DJC, neicTByromiee
3Hauenue D/1C, MUKINYEeCKyI0 4acTOTy U HayalibHY1O a3y KoreOaHuM.

Ounenka «4»

4. I1oTOK MarHUTHOM MHIYKIMU Yepe3 IUI0IIA b onepedyHoro ceyeHus karymku ¢ 1000 BUTkoB
m3menmwicss Ha 0,002 B6 B pesymbrate m3MeHeHus cuibl Toka ¢ 4 A no 20 A. Haiigure
UHAYKTUBHOCTb KaTYLIKH.

Ounenka «5» (HEOOXOAMMO PEIIUTh OJIHY JIFOOYIO 3a/1a4y)

5. AmmmuTyna HanpspkeHus B KoneOaTtenbHOM KoHType 100 B, wacrora 5 MI'n. YUepes kakoe
BpeMs HanpspkeHue Oynet 71 B?

6. Pamka momansio 150 cM?, comeprkaias 50 BUTKOB HPOBOJIOKH, PABHOMEPHO BPAILAETCS C

o 06 o o
gacToTol 120 — B OJHOPOAHOM MarHuTHOM Tmosie ¢ uHayknue 0,8 Ta. Haitgure ammautyny
MHWH

O/1C B pamke.

7. Cuna Toka B IepBUYHOM 00MOTKe TpaHchopmaTopa paBHa 0,5 A, HanpshKeHHE Ha ee KOHIax
paBHo 220 B. KakoBa cuiia Toka BO BTOpUYHOM 00MOTKE TpaHcpopMaTopa, €Ciii HanpsyKeHUue BO
BTOpUYHOU 00MOTKe paBHO 12 B, a KIIJ] Tpanchopmaropa 87%.

CaMoCTOSITeJIbHO OLIEHUTE CBOIO padoTy 1o cxeme:

Ornenka «3» cTaBUTCS 3a pelieHre Tpex 3aa4 u3 pasnaena «OueHka «3».

Ouenka «4» cTaBUTCS 3a pelieHue Tpex 3aaad u3 pazgena «OueHka «3» U OJHOM 3a1auu u3
paznena «OneHka «4.

Ouenka «5» cTaBUTCS 3a pelICeHUE Tpex 3aaad u3 paszaena «OueHka «3» u OAHOM 3aJauyul U3
paznena «OueHka «4» 1 0HOM 3a1a4yu u3 pasaena «OueHka «5».



